
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej. 
 
 
Sted: hos Anette Nørskov, Skovbakkevej 61. 
Tidspunkt: mandag den 3. april 2006 kl. 20.00 
Tilstede: Lars Kaasgaard, Henrik Lauridsen, Anette Nørskov, Morten Andersen og Kim 

Vestergaard 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
2. Økonomi 
3. Post & meddelelser 
4. Konstituering efter generalforsamling  
5. Overblik: Hvad har vi af udeståender/arbejdsopgaver?  
6. Grønt Udvalg: Fastlæggelse af ansvars- og arbejdsområde. Indkaldelse til 

etableringsmøde.  
7. Eventuelt 

 
 
Ad 1. Godkendelse af referat 
 
Udsættes til førstkommende bestyrelsesmøde. 
 
 
Ad 2. Økonomi 
 
Der er følgende regninger til betaling: 

• Kr. 544,-  Dahls vinhandel   
• Kr. 500,- Årligt bidrag til Houlkær Nyt 

 
Med hensyn til snerydnings-entreprisen hos Birger Larsen: 

• Birger har dd. oplyst, at vi mangler at modtage den sidste regning – beløbet blev ikke 
oplyst. 

• Han er bestilt til, så hurtigt som muligt, at fjerne vinterens strøsand fra vore veje. 
 
 
Ad 3. Post & meddelelser
 
Intet til dette punkt. 
 
 
Ad 4. Konstituering 
 
Formand:  Lars Kaasgaard 
Næstformand: Henrik Lauridsen 
Kasserer:  Morten Andersen 
Sekretær:  Anette Nørskov 
Grønt Udvalg kontakt: Kim Vestergaard 
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Ad 5. Arbejdsopgaver 
 

• Opfølgning på afleveringsforretning med kommunen: Lars Kaasgaard kontakter 
kommunen (Jenny) for status. 

• Opfriskning af hjemmeside: Siden opdateres (Kim Vestergaard & Anette Nørskov) 
med mere faktuel information som f.eks. information om 
græsslåning/fællesarealer/legepladser/vedligehold/velkomstbrev/mm.. 

• Henvendelse til TDC angående dårlige signalforhold: Bestyrelsen kontakter ikke TDC 
på vegne af de beboere der har dårligt antennesignal. Beboerne opfordres til selv at 
kontakte TDC.  

• Afklaring omkring støjmåling ved Andelsboligforeningen 86-94: Henrik Lauridsen 
følger op på sagen. 

• Vejskilt mangler ved stikvej 2-14: Kim Vestergaard kontakter Park & Vej for at købe 
et sådant. 

 
 
Ad 6. Grønt Udvalg 
 
Medlemmer: 

• Michael Jørgensen, nr.49 
• Svend Jacobsen, nr. 75 
• Peter Byskov, nr. 77 
• Grethe Jørgensen, nr. 86B 
• Helle Dalsgaard, nr.88A 

 
Kontaktperson fra bestyrelsen: Kim Vestergaard 
 
Der er indgået fast aftale med BF anlæg omkring vedligehold af vore fællesarealer – ansvaret 
for de opgaver som er omfattet af denne aftale hører ikke under det grønne udvalg. 
 
Alle andre opgaver og forhold vedrørende vedligehold af fællesarealerne hører under det 
grønne udvalg – dette omfatter bl.a.: 

• Initiativ til vedligehold af legepladser: ukrudt, maling osv. 
• Initiativ til udførelse af ekstraarbejde med frivillige kræfter. 
• Initiativ til udførelse af ekstraarbejde fra BF-Anlæg. 
• Initiativ til udskiftning/omplantning/nyplantning – nyplantning skal være i 

overensstemmelse med beplantningsplan og skal koordineres med bestyrelsen.  
• Initiativ til oprydningsdag(e). 
 

Økonomi afstemmes altid forud med bestyrelseskontakten. 
 
Kim Vestergaard kontakter medlemmerne af udvalget for at aftale første møde. 
 
 
Ad 7. Eventuelt
 

• Udsendelse af brev sammen med referat fra generalforsamlingen: Vi vedlægger et 
brev der præcisere forhold som bestyrelsen er blevet opmærksom på der er usikkerhed 
omkring. Henrik Lauridsen udfærdiger dette.  
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Næste møde 
 
Ingen dato aftalt – forventet afholdt i slutningen af august. 
 
 
 
 
 
Referent: Kim Vestergaard 
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